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Коалиција десног центра немачке канцеларке Ангеле Меркел води први пут у последње
две године, испред главних опозиционих партија, захваљујући порасту подршке партији
Пирата, а на штету социјалдемократа, показали су резултати најновије анкете.

  

Према истраживању агенције Емнид за лист "Билд ам зонтаг", конзервативци Ангеле
Меркел воде се 36 одсто, а њихов коалициони партнер Слободне демократе имају
четири одсто.

  

Овим алијанса нема већину, али је изнад комбиноване подршке за опозиционе
социјалдемократе (СПД) од 26 одсто и за Зелене од 13 одсто.

  

Ако се овај тренд настави то би могло повећати шансе Ангеле Меркел да се врати на
власт са ФДП који ће и даље да води највећу европску економију након савезних избора
у септембру 2013.

  

"Разлог за ово је добар рејтинг партије Пирата", наводи Еминд у својој анализи.
  Пирати, који се залажу за слободу интернета, уживају поверење од 10 одсто, што је
највиши ниво од октобра, јер су преузели подршку СПД-а.

  

Ова партија, чија је популарност порасла од када је добила места у два регионална
парламента, има утицај на националну политику, јер мења коалициону математику.
Према другим истраживањаима, странке десног центра са једне и левог са друге веома
су близу.
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Иако конзервативци Ангеле Меркел воде за 10 поена у односу на СПД, слаб рејтинг
ФДП смањио јој је коалиционе опције. Многи аналитичари управо због тога предвиђају
велику коалицију конзервативаца и социјалдемократа под вођством Ангеле Меркел као
могући и највероватнији исход избора.

  

Аналитичари кажу да Пирати морају да задрже овај успех до савезних избора, али спор
овог викенда око тога да ли партијски лидери треба да буду плаћени показао је да ова
странка још увек има да ради на себи и да треба да се докаже на националној
позорници.

  

Странка је одбила да заузме став о неколико важних економских и спољнополитичких
питања.

  

"Морамо да докажемо нашу способност. Ако се покажемо као неко ко нема решења ни
идеја то неће бити добро за нас", рекао је Јоаким Паул, кандидат странке на изборима
наредног месеца у Северној Рајни Вестфалији, најнесељенијој немачкој држави, листу
"Шпигл".

  

(Срна)
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